

02.02.2023 р. № 108 / 23

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету**

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, наведено загальні та фахові компетентності, перелік освітніх компонент, які передбачають поєднання теоретичних і практичних аспектів майбутньої професійної діяльності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, перш за все в сфері міжнародного авіаційного бізнесу.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових навчальних дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» та покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та ринку праці.

У цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес», розроблена і реалізована кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу для другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає основним вимогам практики та підтримується до подальшої реалізації в Національному авіаційному університеті.

Підсумовуючи викладене, наше підприємство зацікавлене у випускниках закладів вищої освіти України, перш за все Національного авіаційного університету, які, маючи бажання працювати у сфері міжнародних економічних відносин, підготовлені фахово до реального сприйняття всіх складнощів майбутньої професії. Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» має для цього підґрунтя та, за умови її виконання учасниками освітньої програми, випускники Національного авіаційного університету гідно конкуруватимуть на ринку праці економістів-міжнародників з додатковими навичками перекладача іноземних мов – експерта із зовнішньоекономічних питань.

Рецензент:

Заступник директора за напрямком
розвитку неавіаційної діяльності



Д.В. Тисячний